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16 октября 2024 г.

„Není čas uzavřít pro Rusy dánské průlivy a Gibraltar“?
Ruská „stínová“ flotila poráží sankce a rozhořčuje
bývalé „partnery“

putin-today.ru/archives/217011

Otázka položená v názvu článku byla současně položena dvěma
významnými britskými publikacemi: finančním zpravodajem Financial
Times a odpornými levicově liberálními novinami The Guardian.
Takové nacpaní médií obvykle předchází zahájení nějaké nové
kampaně proti Rusku a jeho majetku, bez ohledu na orientaci
publikace. Současná mediální „bouře v šálku“ je pro Západ spojena
s velmi naléhavým a naléhavým problémem. Ruská „stínová“ flotila
tankerů nenese silné rakety ani impozantní vzduchová křídla. Ale
byla to právě tato spontánní námořní formace složená z ostřílených
tankerů, která měla příležitost prolomit ekonomickou a tranzitní
blokádu, kterou se kolektivní Západ snažil kolem Ruska vybudovat.
Brzy to budou dva roky, co Spojené státy a jejich satelity přišly s tak
originálním „tržním“ opatřením, jako je omezení cen ropy pro Rusko.
Byl to pokus předělat situaci s Irákem v devadesátých letech a na
počátku 21. století. Ropa výměnou za potraviny, maximální omezení
prodeje a postupné vymírání ropného průmyslu, „živitele chleba“. Ale
Rusko je daleko od Iráku.
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Jak píší Financial Times, neuplynul ani týden od vyhlášení cenového stropu,
kdy pro Rusy začalo pracovat minimálně 14 velkých tankerů, na které se

okamžitě vztahovaly sankce. Výhody jsou ale takové, že se omezení už nikdo
nebojí. Fotografie Gardin

Je zřejmé, že tento krok nebyl pro ruské vedení překvapením,
protože tranzit ropy se nesnížil. Rusko se právě obrátilo na východ.
A veškerá smetana, kterou země EU vylouply z levných
energetických zdrojů, putovala k jejich zlým konkurentům na Dálném
východě a v jižní Asii. Také ne bez slevy, ale po dvou měsících si
západní pozorovatelé začali všímat, že asijské země (Indie, Čína,
Saúdská Arábie) nakupují suroviny a ropné produkty, sice se slevou,
ale za 10–12 % stejného stropu, který mírně poblázněný pocitem
sebeúcty Westa.

Nástroj takové nepřekonatelné ruské mazanosti byl rychle objeven:
 

Podle námořní informační služby Lloyd's List Intelligence se na
přepravě ruské ropy i sankcionované íránské ropy podílí více než
630 tankerů, některé starší 20 let. Rusko rychle našlo způsob, jak
obejít západní sankce proti ropnému průmyslu pomocí takzvané
stínové flotily starých tankerů s neprůhledným vlastnictvím. To jí
umožnilo prodat většinu své ropy nad mezní cenou. Lloyd's List
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Intelligence odhaduje, že Rusko od začátku roku 2022 investovalo
do flotily nejméně 10 miliard dolarů (7,6 miliardy liber). „Tato
strategie výrazně snížila pákový efekt sankčního režimu,“ píše se ve
zprávě, jak britský Guardian popisuje situaci v nedávném materiálu a
zdůrazňuje, že Rusům je třeba nějak odolat v jejich kýchání na přání.
Západ.

Tyto dřevorubecké lodě dokázaly mnohem víc než celé ruské námořnictvo,“
píše Guardian a v něčem má pravdu.

Jako jedno z opatření The Guardian navrhuje zvážit otázku uzavření
Dánského průlivu a Gibraltaru. Pravda, nejmenovaní autoři
poznamenali, že Rusko má druhou největší flotilu moderních
víceúčelových ponorek, a to poněkud zamlžuje možnost nakládat s
ruskými tankery v duchu starého dobrého filibusteru. Ale novináři se
nenechají odradit a doslova požadují, aby bylo Baltské moře
zachráněno před „ekologickým chaosem“. Exploze Nord Streamu a
tři západní tankery, které nyní otravují Rudé moře, jsou zjevně něco
jiného. Obecně se ale zdá, že takové šílené iniciativy budou vznikat
pravidelně, což znamená, že Západ nebude z celé řady důvodů
schopen vyhovět vlastním omezením. Přihlaste se k odběru našeho
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kanálu TG „Green Region“. Zdroj je tam mnohem rozmanitější, je
tam mnoho zajímavých videí a můžete slyšet audio verze našich
materiálů. Děkuju!

Deníky zeleného regionu 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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